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Опис дисципліни Вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Економіка і 

організація діяльності об`єднань підприємств» сприяє формуванню 

у студентів уявлення про поняття «об’єднання підприємств», їх 

види, особливості організації, економічних засад функціонування, 

особливостей управління та економічного аналізу діяльності 

об’єднань підприємств. Також передбачається вивчення головних 

напрямків регулювання діяльності об’єднань підприємств (у тому 

числі, з боку держави), їх фінансування. Завдання дисципліни - 

вивчення теоретичних засад економіки і організації 

функціонування інтегрованих структур - об’єднань підприємств, 

засвоєння навичок аналізу техніко-економічних та організаційних 

резервів підвищення ефективності господарювання. Предмет 

вивчення - закономірності функціонування та розвитку об’єднань 

підприємств. 

Передумови для Дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як «Економічна 

теорія», «Макро- та мікроекономіка», «Статистика», «Організація 
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вивчення дисципліни виробництва», «Економіка підприємства», «Менеджмент», 

«Економічний аналіз» тощо. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Економіка і організація діяльності 

об`єднань підприємств» є засвоєння знань з економіки, організації 

діяльності та оцінки ефективності господарювання об’єднань 

підприємств. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, 

дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodl,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

1. Знати поняття, основні види об’єднань підприємств, типи 

організаційно-управлінських структур, види й особливості 

спеціалізації та кооперації 

підприємств об’єднань. 

2. Вміти формулювати особливості організації діяльності науково-

виробничих об’єднань.  

3. Знати джерела фінансування об’єднань підприємств.  

4. Виокремлювати напрямки державного впливу на діяльність 

об’єднань підприємств. 

5. Вміти аналізувати особливості організації та функціонування 

промислово-фінансових груп, транснаціональних корпорацій, 

стратегічних альянсів підприємств. 

6. Вміти визначати типи об’єднань підприємств та види 

організаційно-управлінських структур; 

7. Виділяти основні напрямки діяльності об’єднань підприємств; 

8. Оцінювати економічну ефективність діяльності об’єднань 

підприємств, в тому числі, науково-виробничих об’єднань. 

Структура курсу Тема 1. Об’єднання підприємств як суб’єкт господарювання 

Тема 2. Особливості функціонування об'єднань підприємств в 

Україні й за кордоном 

Тема 3. Спеціалізація і кооперування підприємств об'єднання 

Тема 4. Державне регулювання діяльності об'єднань підприємств 

Тема 5. Холдингова організація об'єднань підприємств 

Тема 6. Організаційно-управлінські структури об’єднань 

підприємств 

Тема 7. Регулювання діяльності об'єднань підприємств 

Тема 8. Організація циклу "дослідження - виробництво" в 

об'єднаннях підприємств і наукових установах 

Тема 9. Фінансування об’єднань підприємств 

Тема 10. Особливості діяльності промислово-фінансових груп 

Тема 11. Глобалізація ринків та транснаціональні корпорації 

Тема 12. Стратегічні альянси підприємств 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office Power Point, дискусійне обговорення 

проблемних питань. При викладанні навчальної дисципліни 

використовуються словесні методи: обговорення та аналіз 

лекційного матеріалу; конспектування; використання опорних 

конспектів лекцій.  

Практичні заняття проводяться у вигляді практикумів з 
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виконанням розрахункових та аналітичних завдань ‒ 

індивідуальних та в групах, з використанням офіційних 

статистичних даних, звітних даних суб’єктів господарювання та 

умовних даних; проведення практичних письмових робіт та вправ 

із застосуванням виробничо-практичних методів; використання 

навчальних та контролюючих тестів; вирішення проблемних 

ситуаційних завдань. Обчислення здійснюються за допомогою 

Microsoft Excel. 

Самостійна робота передбачає опрацювання додаткових джерел у 

вигляді pdf-файлів; інформації з інтернет-сайтів; відеоматеріалів в 

YouTube за відповідними темами, посилання на які розміщені в 

системі Moodle. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем.  

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела інформації 

Базова література 

1. Гаєвська Л. М. Економіка і організація діяльності об’єднань 

підприємств: навч. посіб. / Л. М. Гаєвська, О. І. Марченко ; 

Університет державної фіскальної служби України. Ірпінь, 2018. 

190 с. Серія «На допомогу студенту УДФСУ».  

2. Сисоліна Н.П, Савеленко Г.В., Василенко Л.П. Економіка та 

організація діяльності об’єднань підприємств: Навч. посібн. 

Кіровоград: КНТУ, 2015 280 с. 

3. Економіка і організація діяльності об’єднань підприємств: 

Інтерактивний 

комплекс навчально-методичного забезпечення. Рівне: НУВГП, 

2007. 100 с. 

4. Конспект лекцій з курсу «Економіка та організація діяльності 

об'єднань підприємств» / укладачі: О.І. Карінцева, М.О. Харченко, 

О.В. Люльов, С.А. Петровська, О.М. Дериколенко, Ю.О. Мазін. 

Суми: Сумський державний університет, 2011. 58 с. 

5. Житник Т.П.  Механізм формування стратегії інноваційного 



4 
 

розвитку аграрних підприємств/ Т.П. Житник // Вісник ВНЗ 

Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі». 

Полтава, 2017. С. 41-46. URL: 

http://dspace.puet.edu.ua/handle/123456789/6411 

 

 


